

Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” din Arad oferă tinerilor deschiși spre formare intelectuală și spre actul de creație o largă diversitate de programe de studii pentru nivelele de studii universitare de licență, masterat și doctorat, facilitându-le formarea în carieră, împlinirea profesională și recunoașterea socială, **fiind unica Universitate din România acreditată internațional, inclusiv pentru învățământul din domeniul sănătate, de către AHPGS din Freiburg, Germania.**

Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” din Arad oferă stagii de practică în prestigioase universități și instituții din țară și din străinătate, sub forme de burse de studii. Studenții merituoși beneficiază de burse de excelență, de merit și sociale. Detalii pot fi obținute:

<https://www.uvvg.ro/site/studenti/despre-studentii-uvvg/>

Studenții Universității beneficiază de mobilități de studiu prin programul ERASMUS. Detalii pot fi obținute:

<https://www.uvvg.ro/site/organizare/departamente/dri/mobilitati/>

Universitatea oferă spații de cazare în Căminele studentești din str. Cocorilor nr. 57 și Hotelul Studentesc Academica din str. Feleacului nr. 9, precum și alte facilități studentești. Detalii pot fi obținute: administrativ@uvvg.ro

<https://www.uvvg.ro/site/studenti/despre-studentii-uvvg/facilitati/>

În baza autonomiei universitare și a prevederilor Legii educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul de administrație și Senatul Universității de Vest „Vasile Goldiș” din Arad, au aprobat taxele de studii pentru anul universitar 2018-2019 după cum urmează:

PROIECT
TAXE DE ȘCOLARIZARE - NIVEL LICENTA
AN I 2018 - 2019
PENTRU CETĂȚENI STRĂINI CARE STUDIAZĂ PE CONT PROPRIU VALUTAR ÎN ROMÂNIA

NIVEL	PROGRAM DE STUDIU	TAXA ANUALĂ	Variante si termen de achitare
LICENTA	MEDICINA IN LIMBA ROMANA	4000 EUR	Integral la data declararii admis
	MEDICINA IN LIMBA ENGLEZA	6250 EUR	
	MEDICINA IN LIMBA FRANCEZA	6250 EUR	
	BALNEOFIZIOKINETOTERAPIE IN LIMBA ROMANA	3600 EUR	
	BIOLOGIE IN LIMBA ROMANA	2200 EUR	
	MEDICINA DENTARA IN LIMBA ROMANA	4000 EUR	
	FARMACIE IN LIMBA ROMANA	3600 EUR	
	NUTRITIE SI DIETETICA IN LIMBA ROMANA	3600 EUR	
	LMA IN LIMBA ROMANA	2200 EUR	
	LIMBA SI LITERATURA CHINEZA LIMBA SI LITERATURA ENGLEZA	2200 EUR	
	EDUCATIE FIZICA SI SPORT IN LIMBA ROMANA	2200 EUR	
	ADMINISTRAREA AFACERILOR IN LIMBA ENGLEZA	2950 EUR	

Taxele se vor achita în contul Universității de Vest "Vasile Goldiș" Arad :

COD IBAN RO17WBAN2511022002907491 - pentru contul de EUR, deschis la Banca Intesa Sanpaolo Bank Arad.

COD IBAN RO47RNCB0015028152520002 - pentru contul de EUR, deschis la BCR Sucursala Arad.

Pentru neplata la termen se achita o penalizare de 20 EUR / zi calendaristica de intarziere.

DIRECTOR FINANCIAR - CONTABIL
EC. ADRIANA PUȘCAȘ

